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Про звіт голови Тернівської районної у  
місті ради про роботу виконкому 
районної у  місті ради в 2022 році

Заслухавши звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому 
районної у місті ради в 2022 році, районна у місті рада відзначає, що діяльність виконавчого 
комітету, підприємств, установ, закладів та організацій району в звітному періоді була 
спрямована на забезпечення стабільної життєдіяльності району, цілеспрямованої роботи 
щодо планового наповнення бюджету і максимально ефективного його використання, 
вирішення питань соціального захисту найменш захищених верств населення, покращення 
якості й ефективності надання соціальних послуг, покращення інфраструктури району в 
умовах воєнного стану.

Завдяки злагодженій співпраці депутатів Тернівської районної у місті ради VIII 
скликання та її виконавчого комітету вирішено цілий ряд питань у сфері соціально-трудових 
відносин, житлово-комунального, господарства, благоустрою, зайнятості населення, 
пенсійного забезпечення, освіти та охорони здоров’я, насичення споживчого ринку товарами 
і послугами.

За 11 місяців 2022 року бюджет Тернівського району по доходах виконано на 
59 млн. 821 тис.грн., у тому числі загальний фонд складає 58 млн. 783 тис.грн., спеціальний -  
1 млн. 038 тис.грн. Виконання доходної частини загального фонду забезпечено на 93,4%, 
недовиконання становить 4 млн. 165 тис.грн.

Власних та закріплених доходів бюджету отримано в сумі 26 млн. 90 тис.грн., що 
складає 86,3%, недовиконання становить 4 млн. 153 тис.грн. Надходження від єдиного 
податку становлять 15 млн. 850 тис.грн., це 82,3% виконання плану, недовиконання 
становить 3 млн. 411 тис.грн.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, надійшов у сумі 
9 млн. 988 тис.грн., виконання плану становить 93,6%, недовиконання - 677,9 тис.грн.

Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (крім рентної плати за 
спеціальне використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку рубок 
головного користування) надійшла у сумі 5,3 тис.грн., що складає 93,0% від встановленого 
плану, невиконання складає 0,4 тис.грн.

Кошти від плати за надання інших адміністративних послуг у частині реєстрації та 
зняття з реєстрації громадян району надійшли у сумі 29,2 тис.грн., що становить 136,4% 
виконання плану. У зв’язку зі зміною повноважень районної у місті ради, починаючи з 
01.06.2022 -  плата за надання інших адміністративних послуг до бюджету Тернівського 
району у місті Кривий Ріг не надходить.

За звітний період адміністративні штрафи та інші санкції надійшли в сумі 
190 тис.200 грн., що становить 69,2% до плану, недовиконання складає 84,8 тис.грн.
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Інші надходження надійшли у сумі 3,2 тис.грн. (кошти від управління праці та 
соціального захисту населення виконкому Тернівської районної у місті ради та КУ 
«Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) у 
Тернівському районі» - повернення виявленої заборгованості за минулі роки по КПКВК 
0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги 
громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які не здатні до 
самообслуговування і потребують сторонньої допомоги»), план у звітному році не 
встановлений.

Дотація з міського бюджету складає 32 млн.693 тис.грн., або 100%.
Доходи спеціального фонду бюджету району у місті виконані в сумі 

1 млн.038 тис. грн., що складає 76,4% до уточненого плану.
Видаткова частина загального фонду районного у місті бюджету виконана на 

59 млн. 219 тис.грн., або 93%.
В повному обсязі профінансовані видатки для вирішення питань соціальної 

спрямованості та рахунки на оплату комунальних послуг. Заборгованість відсутня.
Платежі по районних програмах здійснюються з урахуванням ресурсної 

забезпеченості єдиного казначейського рахунка та пункту 19 Порядку виконання 
повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 
стану, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 9 червня 2021 № 590 «Про 
затвердження порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в 
особливому режимі в умовах воєнного стану».

У зв’язку з обмеженнями, через поширення гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, 
спричиненої коронавірусом 8АК.8 СоУ-2) та у зв’язку з введенням в Україні в лютому місяці 
воєнного стану видатки на підвищення кваліфікації представників місцевого самоврядування 
за звітний період поточного року не здійснювалися.

Для Тернівського району та міста Кривого Рогу велике значення має 
природоохоронна діяльність, спрямована на запобігання забрудненню навколишнього 
природного середовища, насамперед - одного з найбільш вражених елементів довкілля, яким 
є атмосферне повітря. Це один із пріоритетів стратегії розвитку міста до 2025 року.

Базоутворюючим підприємством ПРАТ «ПІВНГЗК» проводиться постійна і 
планомірна робота щодо зменшення забруднення атмосферного повітря, яка є головною в 
екологічній політиці комбінату.

На виконання міської програми вирішення екологічних проблем Кривбасу та 
поліпшення стану навколишнього природного середовища на 2016-2025 роки по ПРАТ 
«ПІВНГЗК» станом на 1 листопада 2022 року було заплановано витрат на суму 1 млрд. 406 
млн. 374 тис. 49 грн., фактично освоєно 212 млн. 131 тис. 25 грн.

На комбінаті постійно ведеться моніторинг стану атмосферного повітря.
Протягом 2021 року виконано чималий обсяг робіт у сфері житлово-комунального 

господарства, благоустрою, транспорту і сфери послуг.
Зокрема, виконано омолодження 65 дерев, здійснено покіс 426,74 га зелених 

насаджень зних 108 га за рахунок бюджету району у місті. Висаджено 49 дерев, 239 кущів та 
40 чагарників, видалено 178 дерев, 177 тис. одиниць порослі, викорчувано 230 пнів.

За поточний рік ТОВ «УЮТ-2011» виконано ремонт 6 тис. 924 м2 покрівлі на 105 
житлових будинках району, міжпанельних швів обсягом 2 тис. 631 м2, заміну 490 п.м 
внутрішньобудинкових мереж теплопостачання, перевірено герметизацію інженерних вводів 
на 601 житловому будинку. На всіх котельнях та на теплових мережах за результатами 
гідравлічних випробувань виконано ревізію та поточні ремонти котлів, газового обладнання, 
запірної арматури.

КП «Кривбасводоканал» виконано промивку 341 км водопровідних мереж та 5 090 км 
мереж водовідведення. Гідравлічні випробування пройшли 83 км 937 м теплових мереж, 
тобто 100%. ТОВ «Весташляхбуд» повністю виконано ямковий ремонт по вулицях: Олексія 
Солом’яного, Криворізьких рятувальників, Байрачна, Короленка (крім переїзду 
вул.Шишкіна), Черкасова (крім деяких ділянок прибудинкових територій), Івана Сірка (від
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пекарні «Мир хліба» до кладовища «Північного ГЗК-2») та інші. Закінчено ямковий ремонт 
автодороги Р74 (від Покровського району до вул. Мірошниченка), автодороги Т0434 (в’їзд в 
район до вул. Героїв Маріуполя) та 8-ї автодороги.

За рахунок бюджету Тернівського району у місті Кривий Ріг протягом 2022 року 
утримувались об’єкти благоустрою, що перебувають на балансовому обліку виконкому 
районної у місті ради:

- 37 дитячих майданчиків;
- 70 зупиночних павільйонів на зупинках громадського транспорту та 15 - 

торгівельно-зупиночних комплексів;
- 5 пам’ятників та братських могил;
- 2 громадські вбиральні;
- зона відпочинку біл-я води по вул. Маршака та її цілодобова охорона;
- фонтан «Каскад»;
- території зального користування поза межами житлової забудови, з яких: 92 

контейнерних майданчики, площі, куточки відпочинку та інше - загальною площею 46 550 
квадратних метрів;

- ліквідовано більше 40 несанкціонованих сміттєзвалищ загальним об’ємом більше 
2000 метрів кубічних.

Питання стану розрахунків споживачів Тернівського району за спожиті енергоносії та 
отримані житлово-комунальні послуги перебуває на постійному контролі у виконкомі 
районної у місті ради. Існуюча заборгованість населення за різні види житлово-комунальних 
послуг станом на 01.12.2022 склала 348 млн. 500 тис.грн. Порівняно з початком 
опалювального сезону 2021-2022 років борг збільшився на 77 млн. 900 тис.грн.

Робота освітньої галузі району у 2022 році в умовах війни була спрямована на 
організацію якісного дистанційного навчання школярів, їх змістовного дозвілля в 
позаурочний час, впровадження дистанційного навчання та виховання дітей дошкільного 
віку.

На утримання і розвиток освіти в 2022 році з міського бюджету виділено 442 млн. 
грн., що на 65 млн. грн. більше, ніж в минулому році.

Матеріально-технічна база закладів освіти у 2022 році поповнилася за рахунок 
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально- 
економічного розвитку окремих територій: придбано кухонне обладнання на суму 48 тис.грн. 
для Криворізької гімназії №48.

На випадок виникнення надзвичайної ситуації для закладів освіти Тернівського 
району закуплено 11 джерел резервного живлення (генераторів) на суму 3 млн. 790 тис. грн. 
та за рахунок коштів резервного фонду, польову кухню-піч на суму 110 тис. грн. По 
загальному фонду на суму 1млн. 351 тис.грн., придбані печі «буржуйки», ліхтарі для 
освітлення приміщень закладів освіти району, ємності для води, каністри для зберігання 
дизельного палива, низькотемпературні камери.

Профінансовано видатки на виконання поточних ремонтів в 46 закладах освіти на 
суму 2 млн. грн.

Окрім того, передбачено видатки на надання підтримки внутрішньо переміщеним 
та/або евакуйованим особам у зв’язку із веденням воєнного стану (харчування) на суму -  
4,9 млн. грн. та інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення 
(харчування військовослужбовців, задіяних у виконанні завдань територіального захисту 
міста) на суму -  7,6 млн. грн.

Приділялась увага зміцненню здоров’я дітей.
За рахунок державного бюджету направлено на оздоровлення дітей, які потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки: до м. Хирів -  2, до м. Трускавець -  1, до 
Міжнародного дитячого центру «Артек» - 1, до Державного закладу відпочинку та 
оздоровлення «Синевирське озеро» - 2.

У 2022 році значна робота проводилась щодо підготовки спортивного резерву. 
Вихованці відділення баскетболу ДЮСШ №5 брали участь в міських, обласних та
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Всеукраїнських змаганнях. 5 спортсменів, зараховані до основного складу команди майстрів, 
були учасниками змагань Чемпіонату України з баскетболу серед чоловічих команд 
Дивізіону «Б», «В» (Вищої, першої ліги). До основного складу національної збірної команди 
України входять три спортсмени -  баскетболісти.

Успішно виступили вихованці ДЮСШ№7 на міжнародних змаганнях і зайняли 
призові місця з: боксу, боротьби самбо, плавання, стрільби кульової.

З початку року до початку повномасштабної війни було проведено 9 спортивно- 
масових заходів та спортивні змагання, на які було витрачено з бюджету Тернівського 
району 2 500 грн.

Для реалізації соціального проекту «Активні парки-локації здорової України» 
завершено встановлення мультифункіонального спортивного майданчика з резиновим 
покриттям по вул. Сергія • Колачевського, 114 та проведено демонтаж після пожежі 
(минулого року) елементів скейтбордмайданчику.

За підсумками голосування проєктами-переможцями конкурсу «Громадський 
бюджет», реалізація яких планувалася у 2022 році, стали шість проектів нашого району 
на загальну суму 2 млн. 773 тис. 800 грн. Але, в зв’язку з введенням на території України 
воєнного стану, реалізація проектів була призупинена.

Основним напрямком роботи галузі культури є залучення дітей та підлітків до 
художньої творчості, створення максимально сприятливих умов для реалізації права 
громадян на вільний розвиток творчих здібностей. Для втілення вищеназваних завдань в 
районі діє розгалужена мережа закладів культури.

В 3-х палацах культури району працюють 50 клубних формувань, в яких займаються 
1 тис.780 учасників. Школи естетичного виховання відвідують 940 чоловік. 9 бібліотек 
району відвідують близько 24 тис. читачів.

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому районної у 
місті ради знаходяться 10 тис. 748 одержувачів різних видів державних соціальних допомог і 
компенсацій.

Протягом року виплачено різних видів допомог на загальну суму 158 млн. 
893 тис. грн.

Ефективна діяльність виконкому районної у місті ради можлива лише за умови 
зворотного зв’язку з мешканцями району.

За звітний період до виконкому Тернівської районної у місті ради надійшло 5 тис. 
356 звернень громадян.

Всі звернення громадян, які надійшли до виконкому Тернівської районної у місті ради 
були розглянуті в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», відповідно до 
рішення Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень 
районних у місті рад та їх виконавчих органів», районна у місті рада вирішила:

1. Звіт голови Тернівської районної у місті ради про роботу виконкому районної у 
місті ради в 2022 році прийняти до відома.

Олена МІЩУК

Сергій КУШНІР


